

菏泽受伤卖菜翁遇到善心女,网友赞其为“菏泽最美女孩”,她说—— “不施救,会内疚一辈子”

本报菏泽6月19日讯(记者 崔如坤)“心里感觉舒坦就好。”19日,因在街头为一名素不相识的卖菜翁清理包扎伤口,而被网友称为菏泽街头最美女孩的桑稳芳说,如果看着老翁受伤而不施救,她会内疚一辈子,做了心里才踏实,才舒坦。

16日上午,网友“歇脚的兔子”在网上以“菏泽街头美少女——如此青春理应无悔”为题发帖称,其16日早晨到菏泽凤凰城附近集市买菜,看到一名年轻女孩正为一卖菜老翁处理擦伤,原本以为女孩是老翁家人或亲属。后来一打听,了解到女孩与卖菜老翁素不相识,而女孩发现老翁受伤后,特意拿来药品和纱布为老翁清理伤口。网友“歇脚的兔子”还用手机拍下这感人一幕。

帖子发出后,网友们纷纷跟帖。网友“一个爬叉”跟帖说,“楼主的行为美,女孩的心灵美,真美!”;网友“女人的释怀”跟帖,“心善才是美”;网友“战胜心魔”跟帖,“心灵美才是最美,这位姑娘确实用行动展示自己的美丽”……短短两天跟帖达130余条,条条都是对女孩的褒奖和赞美。

19日,记者辗转找到大家眼中的最美女孩。她叫桑稳芳,今年22岁,去年刚从一中医学校毕业,在凤凰城附近一家中医美容养生馆上班。



“最美女孩”正为卖菜老翁处理伤口。(网友“歇脚的兔子”提供)

据桑稳芳介绍,16日早晨,她去附近早集买配药用的马齿苋,听到卖菜老翁跟邻摊摊主说,他在途中被一个小车撞了,胳膊被擦伤。她定眼一看,老翁的衬衫左袖已被磨破,左胳膊肘处有血迹渗出。“走近看到伤口挺深。”桑稳芳说,当时她立即建议老翁去卫生室包扎,而老翁说对附近并不熟悉,不知道卫生室在哪。

桑稳芳说,当时即使老翁知道哪有卫生室,卫生室也没营业,于是她立即骑自行车回到单位,拿来药物、纱布和绷带,为老翁熟练地

处理伤口。而她确实与卖菜老翁并不认识,现在也不知道老翁姓啥名谁,来自哪儿。

而这一幕被网友“歇脚的兔子”拍到并于当天传到网上,网友纷纷称其为“最美女孩”。不过,这一切桑稳芳并不知道。记者告诉她后,她很平静地说,觉得这只是举手之劳。她的同事静静说:“俺芳姐就是个热心肠,她在工作中都是抢着干;俺有胃病,她还经常给俺按摩。”

“这么小的事没必要报道,做了心里舒坦就好,俺可不想出名。”桑稳芳很认真地说。

这男子欠钱不还 酒后反逼债主打欠条

本报单县6月19日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 男子欠钱不还,酒后纠缠他人殴打债主,得知债主报警后,潜逃在外。谁料到公安局办理业务时,被民警当场抓获。

6月18日,一名年轻男子来到单县公安局莱河镇派出所户籍室,欲办理与结婚相关的户籍业务。通过查看该男子信息,户籍民警发现,此人竟是一名逃犯。“我没有惊动他,在想办法拖住他的同时,通知其他民警进行抓捕。”户籍民警向另外一位民警使了个眼色,让他通知值班所长。随后,值班所长带领

民警将该男子抓获。原来,该男子姓朱,2011年8月份,他向张某借了一笔钱,之后朱某一直没有还。无奈之下,2012年初,张某来到朱某家中,向其索要欠款。没料想,朱某酒后非但没有还钱,还伙同在他家的几个人,将张某殴打一顿,并强迫其写下5000元欠条。双拳难敌四手,张某离开后,报警求助。

得知张某报警,朱某闻风而逃。数月之后,朱某放松警惕,自认为此事已无大碍,便只身来到派出所办理业务。目前,犯罪嫌疑人朱某已被刑事拘留。

为买好烟抽 年轻男子盗窃成瘾

本报单县6月19日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 单县龙王庙年轻小伙盗窃上瘾,屡次盗窃钱物就为了买好烟抽。今年1月份,因盗窃被判5个月拘役,5月份被释放,紧接着再次入室盗窃。

6月18日18时许,单县公安局接到报警,称龙王庙镇黄二楼行政村吴庄发生一起入室盗窃案,受害人家中的900元现金被盗。单县公安局龙王庙派出所民警赶赴现场,对现场进行勘察,并对村民进行走访。

通过走访村民,民警得知,有一年轻男子刚才从案发现场院墙上跳出,并且神情紧张,慌忙地骑着一辆自行车往西逃窜。通过现场分析,民警认为嫌疑人身高有1.70米左右,体态稍胖。随后,通过单县公安局创新研发的数字化管理机制“一区

一警两协勤”查询到,该派出所辖区内有一名叫蔡某的青年男子,曾因为盗窃多次被公安机关处理过,并于2012年1月,因为盗窃罪被单县人民法院判处拘役五个月。

鉴于此,民警将其列为重点嫌疑人,进行调查、监视,并从中发现蔡某有一笔钱来路不明,蔡某所使用的自行车,与村民所反映嫌疑人使用的十分相似。经过周密布控,终于将其在赶往游戏厅的路上抓获。

据悉,蔡某之所以屡次行窃是为了买好烟,家人疏于管教,他便靠盗窃为生,每次得手后便买好烟抽,玩游戏,钱花光了再回家。2012年5月份,蔡某拘役刑满,却不思悔改,5、6月份分别入室盗窃1800元、700元。目前,蔡某已被单县公安局刑事拘留,此案正在进一步审理中。

丹阳办事处 重抓“孕前优生健康免费检查”

本报讯(通讯员 孙北楠) 菏泽开发区丹阳办事处把实施“免费孕前优生健康检查工作”作为关注家庭健康、提高家庭幸福指数的一项重要民生工程,加大工作力度,采取有效措施,抓好免费孕前检查,提高参检率。

强化宣传教育,提高知晓率,写宣传标语,深入各社区举办优生知识讲座。上门发放孕前免费健康检查宣传单。坚持知情自愿,提高参检

率。计生办不但将免费孕前健康检查工作列为民心工程,还进行跟踪随访服务,上门为参检妇女进行妊娠期随访服务,并记录随访结果。

办事处计生办着力增强计划怀孕夫妇参加免费孕前检查的意识。同时,在社区广泛开展形式多样的活动,为目标人群提供优生优育信息、健康教育等服务,确保孕前优生健康检查工作顺利进行。

开好车偷盆栽,不是逗你玩

这男子蒙面偷窃一酒店门外盆栽,丑态全程被拍下



一男子开着好车见一家酒店门前有盆栽,便动了贪念。(视频截图,当事酒店提供)

本报菏泽6月19日讯(记者 崔如坤) 开着价值二三十万的小轿车,竟去偷人家摆在酒店门口的盆栽。16日凌晨,菏泽上演这样让人啼笑皆非的一幕:一男子开着全新

帕萨特,蒙起脸,将一家酒店门口的4个盆栽盗走。

18日,菏泽一网友网上发帖称,16日凌晨3时25分许,一蒙面男驾驶一辆帕萨特路过菏泽八一街

老一中附近一家酒店门口时,疯狂盗走4盆花,蒙面男的丑态被酒店监控全程拍下,并附上了一段视频。

记者看到,视频上显示16日3时25分,一辆黑色帕萨特轿车停在摆着盆栽的酒店门口,一蒙面男的高个子,打开车左侧后车门,迅速跑到酒店门前,将两个盆栽放进后车座上,然后,把车向前开了开,又下车将酒店门前的两个盆栽放进后备箱。前后用时不到两分钟。期间,一辆出租车路过,该男子赶紧躲进车内。

19日,记者来到位于菏泽八一街的这家酒店。据酒店韩经理介绍,4盆花被盗时,酒店保安恰好去了趟洗手间,给了男子可乘之机。16日早上上班时,他们才发现门口盆栽丢失,于是查看录像。录像让他们哭笑不得,“这男的真丢人,竟然开着好车干这事!”韩经理无奈又觉得可笑地说,这些花顶多值两千块钱,开着好车偷盆栽让人不可思议。

目前,警方已介入调查。

女富商遭劫持 趁劫匪取钱逃脱

本报东明6月19日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟) 一名浙江籍女商人在济宁市梁山县遭劫匪持刀抢劫。劫匪将其挟持到菏泽市东明县城后,到自动取款机上取钱,这位女商人趁机逃脱,而后赶到派出所报了警。近日,东明警方接警后奋战10余天,终将嫌犯抓获,目前涉案男子已被警方刑拘。

记者19日从东明县公安局获悉,这起重大持刀抢劫案发生在5月31日。当日31日凌晨,浙江省女商人张某到东明县公安局城东派出所报案称,她在梁山县被一名男青年持刀抢劫,其所开的本田轿车一辆和现金、银行卡等均被劫走。被挟持到东明县城后,她趁嫌疑人到自动取款机上取钱时侥幸逃脱。

接警后,东明县公安局党委高度重视,局长刘顺海、政委曹红波亲自调度,责令由分管刑侦副局长肖鑫专门负责,抽调刑警一中队、城东派出所民警成立专案组,全力负责案件侦破。

10余天,东明县公安局专案组民警往返梁山、郓城、兰考、聊城等地细致调查。经过大量案件串并、比对研判,6月12日,专案组民警成功锁定犯罪嫌疑人,并在聊城在平警方密切配合下,一举将涉嫌抢劫犯罪嫌疑人刘某抓获。

经查,5月30日21时许,犯罪嫌疑人刘某窜至济宁梁山县,持刀将驾驶浙G****13黑色本田雅阁轿车的浙江籍女商人张某劫持。在车上,刘某用胶带把张某的眼睛糊住,双手缠住,并放在轿车后排座

位下,威逼其说出银行卡密码。5月31日凌晨,刘某驾驶抢来的轿车窜至东明县黄河路某银行储蓄所取款,张某趁犯罪嫌疑人在自动取款机上取钱时趁机逃脱。发现受害人逃跑后,刘某驾车逃往河南,并将抢来的轿车弃至河南省兰考县某医院后逃离。

另根据犯罪嫌疑人交待后查实,今年的1月13日晚,犯罪嫌疑人刘某窜至河北省邯郸市,在某超市门口持刀挟持驾驶速腾轿车的妇女王某,用胶带把王某捆绑并用刀捅伤后,刘某将王某扔到山东章丘。抢劫案案后至被抓获前,犯罪嫌疑人一直驾驶速腾轿车,现该车已被依法扣押。目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

核桃园镇 进一步加强流动人口管理

本报讯(通讯员 满常学) 巨野县核桃园镇为加强流动人口的管理工作,制定一系列制度,进一步加强流动人口的管理工作。

核桃园镇地处三县交界处,为进一步完善管理服务机制,对正常外出务工人员、外出务工人员、短期临时性外出人员实施分类管理,加强与流入地的联系,落实外出去向和管理情况,杜绝以外出务工为名行违法生育之

实。为了提高流动人口办证率和信息反馈率,这个镇规定:凡办理一例外出流动人口管理证明的,镇里给以奖励,对凡外出办证、不按时反馈信息的分别进行罚款。另外,派出所、工商所、计生办共享流入人口信息,并联合对辖区内的企业、出租房进行不定期的清查,避免这个镇成为部分违法生育人员的“避风港”,堵塞了管理上的漏洞。